Funkcionalis programozas / mintatétel

1. Egészitslik ki az al&bbi fliggvényt ugy, hogy az meghatarozza a paraméterként
megadott nr szam p szamrendszerbeli szamjegyei 6sszegét. Adjuk meg a fliggvény
tipusdefinicidjat, egy kezdeti kifejezést és a kiértékelés eredmenyét.

sDigit p nr
| ntr < p = ...
| otherwise
where
temp = ...
digit nr ‘rem p

2. Mit csinal az alabbi fliggvény, ha a fliggvény paramétere 5? Adjuk meg a flggvény
tipusdefinicidjat, egy kezdeti kifejezést és a kiértékelés eredményét.

szamit n = map (\x -> x ‘rem  2) [1l..n]

(1, 0, 1, 0, 11
[True,False, True, False, True]
. [True, True,False,False, True]
Komplilélasi hiba
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3.Mit csinél az alabbi fofugv fliggvény? Adjuk meg a megfeleld tipusdefiniciokat, majd
egy kezdeti kifejezést és a kiértékelés eredményét.

fofugv = fugv (\x -> x ‘rem” 2 == 0) [1,3,4,7,8,-5,6,-4,7,8]
fugv £ [1 = []
fugv £ (k: ve)

[f k = (k: fugv f ve)

|otherwise = fugv f ve

4. Keressiuk meg a hibakat az alabbi fuggvényben, feltételezve, hogy a sort beszlrasos
rendezéssel rendezi a paraméterként megadott lista elemeit. Adjuk meg a
tipusdefinicidkat és egy kezdeti kifejezést.

sort [] = T[]
sort (x: Xs) = sSort X Xs
sSort e [] = [e]
sSort e (xX: Xs)
| e > x = (x: sSort xs)

| otherwise = (e: (x: xs))



5. Egészitsuk ki, az alabbi fugv és fo flggvényeket, Ugy hogy a fo figgvény binaris
kereséssel hatarozza meg, hogy hanyadik helyen szerepel a 21 érték a my1. lista elemei
kozott. Adjuk meg a tipusdefiniciokat is.

fo = fugv myL 21 0
where myL = [1,5,7,9,10,11,21,21,21,21,34,55,67,90]

fugv 1s e x y

| v < x = ...

|k > e = fugv 1ls e x (j-1)
| k < e = fugv 1ls e (j+1) vy
| otherwise = j

where

jo=x+ ((y - x) “div’ 2)

k =

6. Irjunk egy fiiggvényt, amely a bemeneti szampar tipusu listat kiirja a képernyére, (gy
hogy minden szampart kiilon sorba ir, az elemek k6zé vesszot és space-et téve.
Hasznaljuk a kovetkez6 tipusdefiniciot:

myPutStr :: (Show a, Show b) => [(a, b)] -> IO()

Példa:

> myPutStr [(1.5,2), (3.3,4), (9.3, 10), (12.5, 21)]
1.5, 2

3.3, 4

9.3, 10

12.5, 21

7. Alkalmazva a kovetkez6 felhasznald altal definialt tipust, irjunk flggvényt, amely
meghatarozza az adott markaju telefonok szamat:

data Telef = Telef{

nev :: [Char],
ar :: Int,
kod :: Int

}deriving (Show)

A fliggvény szignaturaja legyen a kovetkez6:

szamol :: [Char] -> [Telef] -> Int



